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Ελ. Κουντουρά: Η καθημερινή πτήση Αθήνα – Νέα
Υόρκη της Emirates υλοποιεί ένα στόχο ετών
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Η καθημερινή πτήση Αθήνα – Νέα Υόρκη της Emirates υλοποιεί ένα στόχο ετών
υπογράμμισε, στην εκδήλωση της Emirates για τον εγκαινιασμό του δρομολογίου, η
υπουργός Τουρισμού Έλενα Κουντουρά, σημειώνοντας την πρόθεση της πολιτείας για
το άνοιγμα νέων αγορών μακρινών αποστάσεων.

Ο χαιρετισμός της υπουργού Τουρισμού

Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για την αποψινή μας συνάντηση, με επίκεντρο την
 αυριανή έναρξη  του νέου καθημερινού δρομολογίου της Emirates. Η έναρξη της της
καθημερινής και όλο το χρόνο απευθείας πτήσης Ντουμπάι- Νέας Υόρκης μέσω
Αθήνας υλοποιεί έναν στόχο ετών. Αξιοποιεί σημαντικές δυνατότητες και δημιουργεί
νέες ευκαιρίες  για την ενίσχυση του τουριστικού ρεύματος και της επιβατικής
κίνησης σε τρεις πολύ δυνατούς  προορισμούς τριών ηπείρων.

Από το βήμα αυτό θέλω να συγχαρώ τη διοίκηση της Emirates, τον κορυφαίο αυτό
αερομεταφορέα παγκοσμίως, με τον οποίο έχουμε καθιερώσει εξαιρετικές σχέσεις τα
δύο τελευταία χρόνια, διερευνώντας τρόπους και δυνατότητες ανάπτυξης της
συνεργασίας με επωφελή αποτελέσματα.

Στο  πλαίσιο της συνεργασίας αυτής, καταθέσαμε την πρότασή μας και
διαπραγματευτήκαμε την έναρξη του δρομολογίου που θα συνδέει καθημερινά και
όλο το χρόνο την Ελλάδα με δύο πολύ σημαντικές αγορές για τον ελληνικό τουρισμό,
τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.

Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι  που η Emirates αξιολόγησε  την πρόταση αυτή και
προχώρησε στην υλοποίησή της. Θέλω να σας ευχαριστήσω για την εμπιστοσύνη σας
στην Ελλάδα, στις δυνατότητες και στις προοπτικές της αμοιβαίας τουριστικής
ανάπτυξης τα επόμενα χρόνια.

Αυτή η πτήση δίνει τη δυνατότητα απευθείας πρόσβασης στην Ελλάδα όλο το χρόνο
στους Έλληνες Ομογενείς της Αμερικής, που αποτελούσε ζητούμενο ετών και  την
υποδέχθηκαν με πολύ μεγάλη ικανοποίηση.

Η Ελλάδα και η ελληνική κυβέρνησή προωθεί εντατικά την τελευταία διετία



στρατηγικές συμμαχίες και  διμερείς και πολυμερείς συνεργασίες επενδύοντας στην
εξωστρέφεια και στην ανάπτυξη. Ενισχύουμε  το ρόλο μας  ως πόλο σταθερότητας,
ισορροπίας  και ασφάλειας στην  ευρύτερη περιοχή. Υποστηρίζουμε και
ενθαρρύνουμε αναπτυξιακά έργα διασύνδεσης, με έμφαση στην ενέργεια, τις νέες
τεχνολογίες, την πρωτογενή παραγωγή, τις μεταφορές και στον τουρισμό.

Ο τουρισμός αποτελεί θεμέλιο φιλίας και αλληλοκατανόησης των λαών και
λειτουργεί ως γέφυρα για την προώθηση πρωτοβουλιών και συνεργειών με
οικονομικά και αναπτυξιακά οφέλη.

Στο διεθνές πολύ ανταγωνιστικό περιβάλλον, η Ελλάδα αποτελεί σήμερα έναν
παγκόσμιο ελκυστικό προορισμό για τουρισμό 365 ημέρες το χρόνο, και
αναδεικνύεται σε μία  πολύ ισχυρή και ανταγωνιστική  πρόταση για επενδύσεις και
επωφελείς επιχειρηματικές κινήσεις.

Τα δύο προηγούμενα χρόνια πετύχαμε διαδοχικά ρεκόρ στα τουριστικά μας μεγέθη,
με ρυθμούς ανάπτυξης 7% και 8%, διπλάσιους του παγκόσμιου μέσου όρου.

Οι διεθνείς αφίξεις στην Ελλάδα  ξεπέρασαν τα 27,5 εκατομμύρια. Το 2017 έχει
ξεκινήσει θεαματικά.

Οι μέχρι σήμερα κρατήσεις κινούνται με διψήφια αύξηση από όλες σχεδόν τις αγορές,
 ενώ τουλάχιστον 1,5 εκατομμύριο επιπλέον αεροπορικές θέσεις έχουν
προγραμματιστεί για την Ελλάδα.

Ο Διεθνής Αερολιμένας των Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζελος» σπάει ρεκόρ επιβατικής
κίνησης μήνα με μήνα. Ο  προορισμός Αθήνα έχει εισέλθει σε μία νέα εποχή δυναμικής
ανάπτυξης με συνεχή αύξηση αφίξεων, υψηλές πληρότητες όλο το χρόνο και έκρηξη
επενδύσεων σε ξενοδοχειακές, τουριστικές και γενικές υποδομές.

Αυτές οι υψηλές επιδόσεις επιτεύχθηκαν σε εφαρμογή της  εθνικής τουριστικής
πολιτική μας με ορίζοντα τετραετίας.

Μέσα  από στρατηγικό σχεδιασμό και με πολύ δυναμικές ενέργειες, στοχεύσαμε 
στην επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, την ανάδειξη νέων ελληνικών
προορισμών, την ανάπτυξη του  θεματικού τουρισμού, το άνοιγμα νέων αγορών του
εξωτερικού, και την προσέλκυση νέων επενδύσεων.

Επιδιώξαμε την καθιέρωση νέων απευθείας πτήσεων,  ως το «κλειδί» για την
τουριστική ανάπτυξη, προκειμένου να ενισχύσουμε την  προσβασιμότητα και τη
διασυνδεσιμότητα και να καλύψουμε την συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση για ταξίδια
στην Ελλάδα.

Το άνοιγμα των αγορών της Μέσης Ανατολής αποτέλεσε στρατηγική μας επιλογή. 



Μας συνδέουν με τον Αραβικό κόσμο  ιστορικοί, πολιτιστικοί, διπλωματικοί  και
οικονομικοί δεσμοί, και μέσα από τον τουρισμό επιδιώκουμε ακόμη πιο στενές σχέσεις
σε όλα τα επίπεδα.

Τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα είναι για εμάς  μια αγορά υψηλής προτεραιότητας. Η
καθημερινή πλέον σύνδεση με το Ντουμπάι θα δώσει νέα ώθηση στην προσέλκυση
επισκεπτών μεταξύ των χωρών μας.

Η πτήση της Emirates καθημερινά και όλο το χρόνο  αποτελεί πολύ μεγάλη επιτυχία
των χωρών μας, δεδομένου ότι μας συνδέει άμεσα  και καλύπτει σημαντικά κενά για
την εξυπηρέτηση  και αύξηση της κίνησης από την αμερικανική αγορά και στις δύο
χώρες.

Αποτελεί  μία εξαιρετική ευκαιρία για άμεσα επωφελή  αποτελέσματα  που θα
επέλθουν στην εξυπηρέτηση  της συνολικής διακίνησης επιβατών για τουρισμό ή για
επαγγελματικά ταξίδια,  αλλά και για την  απευθείας μεταφορά προϊόντων  και
εμπορευμάτων.

Τέτοιου είδους πρωτοβουλίες,  αναπτυξιακές κινήσεις και συνεργασίες δημιουργούν
προστιθέμενη αξία στο τουριστικό προϊόν και των δυο χωρών.


